
https://goodnotes.com/


- CoEl
vario

&nelectricoiDensidad de↑
-

=

dipolos↑x PIVector
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& Eldielectrico = (o Elvacio - El rector, polarizacinentermo.
↑ or lo que el campo dentro

del dielectrico es memor

El efecto de la polarizacion se modela con uma carga
virtual : Carga de polarization(Q)
Q no es una carga neta real pero si lo es su

efecto en el campo E Quibre + QP
real

fire
La Q se relaciona comp segur las expressiones

#Seed mpos homogenes

Con esto tenemos :

[CE) dielectrico = Evacio - P /

- .Koldie
.

= Fo(EoE) vacio - [53 = >
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Tambien : FodE = P = PlisetPp Y-vo = Sp

# t. (EldieElvio-top = Be + Pr
-

Se Op Definition

=> Definimos [Ep Elvacio = tq[= Pribrel
#Elmedio= E-P ↳

Campodedesflazamera

E es el campo que nos dice como se moveral

las particulas en el medio y su valor depende
del medio

& es el campo que genera las cargas (Q1) y es
independiente al medio

En general J'y E tienen igual direccion y sentido

La polarizacion() del medio es debido a un movimiento
de carga por lo que depende de E

Fa E = q = x(EE) donde X es una constante

que depende del medio

S : GE = 0 - P ='
= GE +P

=> E = E Eo( + x)
-
-> permitividad: depende-E electrica del media

=El
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↑2t mitividad
En -

del racio
1 = Eocen el vacio

+. = Pe = tocE = t . E =%

##
E

La
carga + 7 produce

El Xp
un campo electrico que

(r) Polariza el dielectrico-I
# R2

Ex
Ry de manera gene :

Po
p
>

I

+ ↑
Eo

Para obtener la carga de polarizacion Qp

usaremos - top = ep 1 5:

- . en esfericas es

=
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Po = 0 = Pa solo tiene componente

top =-
=-

=-
- Po
--

4)πr2
= Sp

& = 4-- : superficie interior

R : superficie exterior

Sabemos que : < = col-2) y
F= XSE

=> P = (8-20)E
Sabemos que

= gE = E= %

= F= (1 - (2)5
Usamos To= odt = /Pedr= Quiba
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Usando una superficie gaussiana esterica

Y

Y

- por simetria esterica Soda = Pitrea
-

& · -
&

2
-

~

= 0 .4 = q
~

=
== (- =(1-)*
= Po = (1-9%)[
=) =-

q - Pr Eo
=- = 1
E

q
=-

=) To q -Pr

q
=> [c) = E .Fr

Para sacar el campo
E usaremost
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Elect ontere Rese

q - Por( Tone Re2rCR2

U . A

00 2Ei E-A = -

a) Usumanosumcargae lasplaces aa jarculamos
Q

C = -
-v

Sea las cargas
de las Places +O x-

-> -T

= E = Er + Er Er = # Despreciando
22 las condiciones

=-
de borde

Eo2

d
&

*V = (Ede = /xdx =d
Q At

2 =- E
Du
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Sir dielectrica~
-r +5 j7

↑ A
J ↑

↓ ↓ 1
A
: t pt

500 .da = (Pedu =
= 0 ° 2A = Q = 0 . A

= D = E.
2

= E= =

Exis = Er + Er= Ect
d

ev = Edl=+=
Q

C====
La capacitancia es d . proporcional a la permitividad.
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